



Izdvajanje djelatnosti odvoza i zbrinjavanja otpada



Iz Moslavine d.o.o. početkom ove godine bit će odvojena djelatnost odvoza i odlaganja komunalnog otpada. Zakon o vodama (članak 258.) propisao je da isporučitelji javnih vodnih usluga javne vodoopskrbe i javne odvodnje iz svog poslovanja moraju isključiti sve druge komunalne djelatnosti.

Moslavina d.o.o. svojim je vlasnicima (Grad Kutina, Općina Popovača, Općina Velika Ludina) dostavila zahtjev za davanje suglasnosti za provođenje postupka podjele društva po modelu „odvajanje s osnivanjem“ ili „odvajanje s preuzimanjem“, ovisno o dogovoru suvlasnika.

Djelatnosti proizvodnje i distribucije vode te odvodnja i pročišćavanje otpadnih voda obavljat će i dalje Moslavina d.o.o. Društvo s ograničenom odgovornošću koje će biti osnovano obavljat će djelatnost odvoza i zbrinjavanja komunalnog otpada.

Gradsko vijeće Kutine i Općinska vijeća Popovače i Velike Ludine prihvatili su model odvajanja s osnivanjem

kao povoljniju varijantu. Uvaženo je tako stručno mišljenje i prijedlog revizora. Prednosti modela „odvajanje s osnivanjem“ su: 1) nema troškova




vezanih za osnivanje nove tvrtke (uplata temeljnog kapitala, odvjetački troškovi te troškovi javnog bilježnika) kao kod podjele s preuzimanjem,

2) nema vremenskog pomaka za provedbu podjele, jer se novo društvo osniva u postupku podjele (model „odvajanje s osnivanjem“ brže je provediv). Važno je dodati kako ne postoje porezni učinci koji proizlaze iz postupka podjele.



Izdvajanje komunalne djelatnosti zbrinjavanja otpada nužno je i zato jer je Moslavina d.o.o. nositelj i investitor izgradnje i rekonstrukcije vodoopskrbe i javne odvodnje te izgradnje biološkog pročišćivača otpadnih voda u Kutini. Kad se ne bi provela podjela djelatnosti iz sredstava državnog proračuna (naknade za korištenje iz zaštite voda) ne bi se moglo sufinancirati građenje, rekonstrukcija ili sanacija komunalnih vodnih građevina.

Moslavina d.o.o. pripremila je projekte za financiranje iz fondova EU. U slučaju promjene investitora doveo bi SE u pitanje izvor financiranja i realizaciju projekata.

Potrošači Moslavine d.o.o. o svim će promjenama biti na vrijeme informirani. Postupak podjele društva i izdavanja ove komunalne djelatnosti neće se odraziti na kvalitetu usluge odvoza i zbrinjavanja komunalnog otpada. 

POVOLJNE CIJENE UGRADNJE VODOMJERA U STANOVIMA

ovisno o uvjetima u svakom stanu i mjestu ugradnje



Za sve pojedinosti molimo osobno dođite u:

PC Instalovod Moslavine d.o.o

Zagrebačka 1, Kutina

Informacije na tel.: 044/691-430



linpar

ČPP - Često postavljena pitanja potrošača Moslavine d.o.o. na e-mail: potrosaci@moslavina-kutina.hr

ČPP Može li se odložiti glomazni otpad izvan redovnih akcija odvoza glomaznog otpada! Može. Građani mogu besplatno deponirati otpad do 1 m³ na Odlagalište komunalnog otpada u Kutini. Pri tome je važno da u tom otpadu ne bude pomiješano: papir, staklo, ee otpad, gume od vozila. Takav koristan otpad za uporabu građani besplatno mogu odložiti u specijalne kontejnere u krugu Moslavine d.o.o.—Zagrebačka 1, Kutina. 